
5935 Moč duha v poslednjih dneh
19. april 1954: knjiga 64   Bertha Dudde

Vsi, ki verujete, boste izkusiti moč duha, kajti bliža se konec. V tem času boste še
vedno potrebovali veliko moči, zato vam bom Svojo pomoč očitno zagotovil, ker
verujete, in zato, da se bo okrepila tudi vera vaših bližnjih, da se bodo uprli napadu
Mojega nasprotnika. Vsi, ki živite v poslednjih dneh, boste morali prestati veliko
preizkušenj in težav, saj je boj med svetlobo in temo silovit in bo imel na vas ljudi
otipljiv učinek. Kajti pekel si s svojimi močmi izmišla vse mogoče, da bi Moji
privrženci odpadli od Mene.... pripravlja vse mogoče, da bi ljudi podžgal drug proti
drugemu in da ne bi upoštevali zapovedi ljubezni, zato je potrebno veliko moči in
vere, da bi v teh zadnjih dneh ostali zvesti Meni in vedno gledali le navzgor, od koder
bo prišla pomoč, kot sem obljubil.

In v tem času boste vsi vidno izkusili Mojo navzočnost, bolečine Mojega duha se vas
bodo dotaknile in vse bolj se boste povezovali z Menoj in na koncu vodili svoje
življenje samo v najtesnejši povezavi z Menoj in tudi stali v blagoslovu te
povezave.... Po Mojem duhu boste lahko delali v Mojem imenu, kar pomeni, da se
vam ni treba ničesar bati, kar je pred vami, saj se boste z močjo svoje vere lahko
soočili z vsem težavami in tako vam nič ne bo nemogoče, nič vam ne bo
nepremagljivo. Moj duh bo deloval v vas in po vas.... 

Tam, kjer se sreča krog verujočih, se bom tudi sam vidno prikazal, saj bo oseba, ki jo
bo napolnil Moj duh, v sebi slišala Moja navodila in v sebi čutila tudi Mojo moč, ki ji bo
nato omogočila, da bo uresničila, kar ji bo Moj duh oznanil. In takšno okrepitev in
tolažbo boste nujno potrebovali, saj boste zaradi dogodkov obupani in ne boste mogli
najti pomoči drugje, saj boste, Moji verniki, zaradi svoje vere osovraženi.

In vendar mora ta čas priti, da se bo uresničilo, kar je zapisano, da bodo vsi, ki
verujejo Vame, v stiski.... Vendar vam bom stal ob strani, in če boste imeli trdno in
neomajno vero, bo tudi ta čas šel mimo vas kot težke sanje, saj boste zaradi svoje
vere lahko sami pregnali nesrečo. Zato si le prizadevajte doseči globoko vero.... živite
v ljubezni, da se bo vaša vera okrepila, in se pustite napolniti Mojemu duhu.... saj je
močan in če bo deloval v vas, boste živeli in nikoli več ne boste izgubili svojega
življenja.... Amen.
Bertha Dudde
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